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Zmiana Zaproszenia do sprzedaży akcji w drodze skupu akcji własnych ogłoszonego 30 maja
2023 r.

W nawiązaniu do raportu bieżącego nr 19/2023, Huuuge, Inc. („Emitent” lub „Spółka”) niniejszym
informuje o zmianie treści Zaproszenia do sprzedaży akcji Spółki w drodze skupu akcji
własnych („Skup Akcji”) z dnia 30 maja 2023 r. („Zaproszenie”), poprzez wprowadzenie
technicznych zmian dotyczących zasad składania Ofert Sprzedaży za pośrednictwem podmiotu,
dla którego prowadzony jest rachunek zbiorczy, i który nie świadczy usługi maklerskiej, o której
mowa w art. 69 ust. 2 pkt 1 Ustawy o Obrocie, opisanych w pkt. 8 (III) Zaproszenia.

Zmiana wynika z konieczności umożliwienia Akcjonariuszom posiadającym akcje Spółki
zapisane na rachunkach zbiorczych złożenia Ofert Sprzedaży w podmiocie, z którym dany
Akcjonariusz ma podpisaną Umowę PPZ.

W związku z powyższym treść Zaproszenia została zmieniona w następujący sposób:

1) Było (pkt. 8 (III) Zaproszenia):

III. ZŁOŻENIE OFERTY SPRZEDAŻY AKCJI ZA POŚREDNICTWEM PODMIOTU, DLA KTÓREGO
PROWADZONY JEST RACHUNEK ZBIORCZY, I KTÓRY NIE ŚWIADCZY USŁUGI MAKLERSKIEJ, O
KTÓREJ MOWA W ART. 69 UST. 2 PKT 1 USTAWY O OBROCIE

[…]

Jednocześnie, w przypadku gdy Kwalifikowany Pośrednik nie przyjmuje na siebie podstawowej
odpowiedzialności za odprowadzenie podatku, Akcjonariusz, wraz ze złożeniem swojej Oferty
Sprzedaży będzie zobowiązany do samodzielnego złożenia Oświadczenia Podatkowego
poprzez następujący link: . W przypadku, gdy Oświadczenie Podatkowe nie zostanie złożone
przez Akcjonariusza lub zostanie złożone w sposób nieprawidłowy, Oferta Sprzedaży będzie
nadal ważna, natomiast Akcjonariusz nie będzie mógł skorzystać z odpowiedniej obniżonej
stawki podatkowej, co może skutkować opodatkowaniem podatkiem u źródła według
podstawowej stawki 30% (lub 24% dla Podmiotu Amerykańskiego).

Akcjonariusz, który zamierza złożyć Ofertę Sprzedaży akcji Spółki posiadanych przez
pośrednika, który nie jest Kwalifikowanym Pośrednikiem działającym w takim charakterze
(„Niekwalifikowany Pośrednik”), takich jak akcje Spółki posiadane na rachunku zbiorczym na
rzecz lub w imieniu innych osób, ale zarejestrowane w imieniu Niekwalifikowanego Pośrednika
zobowiązany jest złożyć:



- u Niekwalifikowanego Pośrednika: wypełniony w dwóch egzemplarzach formularz
Oferty Sprzedaży (stanowiący Załącznik nr 1 do Zaproszenia), po jednym dla
Akcjonariusza składającego Ofertę Sprzedaży oraz Niekwalifikowanego Pośrednika,
oraz

- nieodwołalną dyspozycję wystawienia instrukcji rozliczeniowej do systemu KDPW,
dotyczącą przeniesienia praw z tych akcji na Spółkę, na zasadach określonych w
Ofercie Sprzedaży. Instrukcja rozliczeniowa stanowić będzie podstawę do
przeniesienia na Spółkę własności Akcji Nabywanych.

Niekwalifikowany Pośrednik składa w Domu Maklerskim:

- wypełniony w dwóch egzemplarzach, zbiorczy dla wszystkich Akcjonariuszy którzy
złożyli Ofertę Sprzedaży u danego Niekwalifikowanego Pośrednika, formularz Oferty
Sprzedaży (stanowiący Załącznik nr 1 do Zaproszenia), po jednym dla
Niekwalifikowanego Pośrednika oraz dla Domu Maklerskiego,

- świadectwo depozytowe wystawione w odniesieniu do akcji Spółki, które
Akcjonariusze składający Ofertę Sprzedaży u danego Niekwalifikowanego
Pośrednika zamierzają sprzedać Spółce w ramach odpowiedzi na Zaproszenie, z
terminem ważności do Daty Rozliczenia,

- Umowę PPZ w dwóch egzemplarzach, po jednym dla Niekwalifikowanego Pośrednika
oraz dla Domu Maklerskiego, oraz

- zestawienie Ofert Sprzedaży, które Akcjonariusze złożyli u danego
Niekwalifikowanego Pośrednika, według wzoru przedstawionego przez Dom
Maklerski.

Jednocześnie ze złożeniem swojej Oferty Sprzedaży, każdy Akcjonariusz posiadający akcje za
pośrednictwem Niekwalifikowanego Pośrednika jest zobowiązany do złożenia Oświadczenia
Podatkowego poprzez następujący link:
https://webeushrew8prd.ihsmtaxsolutions.com/Huuuge_Prod/ED3. W przypadku, gdy
Oświadczenie Podatkowe nie zostanie złożone przez Akcjonariusza lub zostanie złożone w
sposób nieprawidłowy, Oferta Sprzedaży będzie nadal ważna, natomiast Akcjonariusz nie będzie
mógł skorzystać z odpowiedniej obniżonej stawki podatkowej, co może skutkować
opodatkowaniem podatkiem u źródła według podstawowej stawki 30% (lub 24% dla Podmiotu
Amerykańskiego).

[…].

2) Jest (pkt. 8 (III) Zaproszenia):

https://webeushrew8prd.ihsmtaxsolutions.com/Huuuge_Prod/ED3
https://webeushrew8prd.ihsmtaxsolutions.com/Huuuge_Prod/ED3


III. ZŁOŻENIE OFERTY SPRZEDAŻY AKCJI ZA POŚREDNICTWEM PODMIOTU, DLA KTÓREGO
PROWADZONY JEST RACHUNEK ZBIORCZY, I KTÓRY NIE ŚWIADCZY USŁUGI MAKLERSKIEJ, O
KTÓREJ MOWA W ART. 69 UST. 2 PKT 1 USTAWY O OBROCIE

[…]

Akcjonariusz, który zamierza złożyć Ofertę Sprzedaży akcji Spółki zapisanych na rachunku
zbiorczym prowadzonym przez pośrednika, który nie jest Kwalifikowanym Pośrednikiem
działającym w takim charakterze („Niekwalifikowany Pośrednik”) lub który posiada status
Kwalifikowanego Pośrednika, ale nie przyjął na siebie podstawowej odpowiedzialności za
odprowadzenie podatku zobowiązany jest:

- złożyć u Niekwalifikowanego Pośrednika lub Kwalifikowanego Pośrednika, który nie
przyjął na siebie podstawowej odpowiedzialności za odprowadzenie podatku
nieodwołalną dyspozycję wystawienia instrukcji rozliczeniowej do systemu KDPW,
dotyczącą przeniesienia praw z tych akcji na Spółkę, na zasadach określonych w
Ofercie Sprzedaży. Instrukcja rozliczeniowa stanowić będzie podstawę do
przeniesienia na Spółkę własności Akcji Nabywanych,

- uzyskać świadectwo depozytowe wystawione w odniesieniu do akcji Spółki, które
dany Akcjonariusz zamierza sprzedać Spółce w ramach odpowiedzi na Zaproszenie,
oraz

- złożyć w Domu Maklerskim lub w podmiocie, z którym Akcjonariusz ma podpisaną
umowę na świadczenie usługi maklerskiej, o której mowa w art. 69 ust. 2 pkt 1
Ustawy o Obrocie:

● wypełniony w dwóch egzemplarzach formularz Oferty Sprzedaży
(stanowiący Załącznik nr 1 do Zaproszenia),

● świadectwo depozytowe wystawione w odniesieniu do akcji Spółki, które
Akcjonariusze składający Ofertę Sprzedaży u danego Niekwalifikowanego
Pośrednika zamierzają sprzedać Spółce w ramach odpowiedzi na
Zaproszenie, z terminem ważności do Daty Rozliczenia, oraz

● Umowę PPZ w dwóch egzemplarzach (dotyczy ofert sprzedaży
składanych w Domu Maklerskim z którym dany Akcjonariusz nie posiada
podpisanej umowy maklerskiej, o której mowa w art. 69 ust. 2 pkt 1
Ustawy o Obrocie.

Jednocześnie ze złożeniem swojej Oferty Sprzedaży, każdy Akcjonariusz posiadający akcje za
pośrednictwem Niekwalifikowanego Pośrednika oraz Kwalifikowanego Pośrednika, który nie
przyjmuje na siebie podstawowej odpowiedzialności za odprowadzenie podatku - jest
zobowiązany do złożenia Oświadczenia Podatkowego poprzez następujący link:
https://webeushrew8prd.ihsmtaxsolutions.com/Huuuge_Prod/ED3. W przypadku, gdy
Oświadczenie Podatkowe nie zostanie złożone przez Akcjonariusza lub zostanie złożone w

https://webeushrew8prd.ihsmtaxsolutions.com/Huuuge_Prod/ED3
https://webeushrew8prd.ihsmtaxsolutions.com/Huuuge_Prod/ED3


sposób nieprawidłowy, Oferta Sprzedaży będzie nadal ważna, natomiast Akcjonariusz nie będzie
mógł skorzystać z odpowiedniej obniżonej stawki podatkowej, co może skutkować
opodatkowaniem podatkiem u źródła według podstawowej stawki 30% (lub 24% dla Podmiotu
Amerykańskiego).

[…].

Wszystkie inne informacje zawarte w Zaproszeniu, jak również wszystkie inne informacje
opublikowane przez Spółkę w raporcie bieżącym nr 19/2023 z dnia 30 maja 2023 r., pozostają
bez zmian.

Wszystkie terminy pisane wielką literą, które nie zostały zdefiniowane w niniejszym raporcie,
mają znaczenie nadane im w Zaproszeniu.

Skonsolidowany tekst Zaproszenia stanowi załącznik do raportu.

Podstawa prawna: Art. 17 ust. 1 MAR.


